A K kotélers egyensulyt tart a testre hatdo mg stlyers, mw?R centrifugalis ers és kw?R? kozegellenallasi erd
eredGjével:

K = /m2g2 + m2wiR? + k2w* R4,

Az abrarol leolvashatjuk, hogy a fonalnak a keringési sikkal bezart § szogére érvényes:

Vm2wiR2? + k2wiR4
cos 8 = % .

A fonal hosszanak vetiilete a keringési sikra:
I"=1cos B.
Az I’ vetiilet és a testhez hizott R radiusz o szdgére érvényes:
mw?R

Vm2wiR2 + K20iRY

COs . =

Az r a cos-tétellel kiszamithato:

> = R?>+ 1> — 2RI’ cos o = R?> + 1?cos® 3 — 2Rl cos o cos 3 =
m2wR? + k2w R mRw?

= R2 42 — 2RI
+ m2g? + m2w*R? + k2w* R4 \/ngz + m2wiR2 + k20wAR4A

A megadott értékekkel o = 5 = 45° és r = 86 cm.
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